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CO sieć preizolowana
Pion Co1 2* Dzewn 54mm stal ocynk.

Sieć preizolowana z rur tworzywowych

Pomieszczenie na projektowane

Szatnie Uczniów -1.2
Wewn. instalacja CO

2* Dzewn 54mm miedź

Wewn. instalacja wodna

DN 50 st. ocynk. - woda p.poż

Dz40 mm woda zimna plastik

Dz32 mm woda ciepla plastik

Dz26 mm woda cyrkulacja plastik
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DATA

04.2025

SAN/1

NR RYS.

1 : 100
SKALA

SANITARNAPK
FAZA BRANŻA

TEMAT

INWESTOR ADRES

INWESTYCJA

ZESPÓŁ PROJEKTOWY

autorska pracownia projektowa
ju_studio

ul. kościuszki 19/8
32­500 chrzanów

PROJEKT KONCEPCYJNY
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SZKOŁA PODSTAWOWA nr 1
im. Janusza Korczaka

57‐540 Lądek‐Zdrój, ul. Koscielna 31

"Remont budynku Szkoły Podstawowej nr 1 w Lądku Zdroju
w ramach zadania: "Odbudowa placówek oświatowych w
Lądku Zdroju zniszczonych w wyniku powodzi w 2024 r."

Urząd Miasta i Gminy Lądek‐Zdrój
57‐540 Lądek‐Zdrój, Rynek 31

RZUT PIWNIC INWENARYZACJA
WEWNĘTRZNYCH INSTALACJI
SANITARNYCH : CO  i  WOD-KAN

OZNACZENIA :

Projektowane
pomieszczenie -1.21

WEWNĘTRZNA INSTALACJA WODY ZIMNEJ

WEWNĘTRZNA INSTALACJA WODY CIEPŁEJ
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WEWNĘTRZNA INSTALACJA WODY - CYRKULACJA

WEWNĘTRZNA INSTALACJA CO - CENTRALNEGO OGRZEWANIA ZASILANIE

WEWNĘTRZNA INSTALACJA CO - CENTRALNEGO OGRZEWANIA POWRÓT

ISTN. KANALIZACJA SANITARNA POMIĘDZY ISTNIEJĄCYMI STUDNIAMI KS3-KS4 - W
BUDYNKU BIEGNĄCA POD POSADZKĄ ZAPLECZA SALI SPORTOWEJ

WEWNĘTRZNA INSTALACJA KANALIZACJI SANITARNEJ PROWADZONA POD POSADZKĄ -
UWAGA TRASĘ WRYSOWANO ORIENTACYJNIE NA PODSTAWIE LOKALIZACJI PIONÓW

ZINWENTARYZOWANE PIONY WEWNĘTRZNEJ KANALIZACJI SANITARNEJ - PIONY
"WYCHODZĄCE" Z PODLOGI

ZINWENTARYZOWANE ODCINKI WEWNĘTRZNEJ KANALIZACJI SANITARNEJ
PROWADZONE POD STROPEM

ZINWENTARYZOWANE PODEJŚCIA WEWNĘTRZNEJ KANALIZACJI SANITARNEJ -
"WYCHODZĄCE" NA PARTER

ZINWENTARYZOWANE PIONY WODY : ZIMNEJ CIEPLEJ I CYRKULACJI PIONY
"WYCHODZĄCE" Z PODLOGI I WYPROWADZONE NA PARTER

ISTNIEJĄCE GRZEJNKI WEWNĘTRZNEJ INSTALACJI CO

Wo1 ZINWENTARYZOWANY PION WODY - ZIMNEJ CIEPLEJ, CYRKULACJI I P.POŻ W CZĘŚCI 2
ISTNIEJĄCEJ SZKOLY

Co1 Co2 ZINWENTARYZOWANE PIONY CENTRALNEGO OGRZEWANIA  W CZĘŚCI 2 ISTNIEJĄCEJ
SZKOLY
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Prawdopodobna trasa sieci :
CO + ZW + CW + Cyrk do
budynku Świetlicy
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2*DN54 miedź L120, H60, G10

Projektowane
pomieszczenie -1.23

Istniejący kanal -
przeznaczony do likwidacji

"W2"

"W1" ZINWENTARYZOWANE MIEJSCA WEJŚCIA INSTALACJI -PREIZOLACJI- DO ZAPLECZA SALI
SPORTOWEJ

"W1"

"W2" ZINWENTARYZOWANE MIEJSCA WEJŚCIA SIECI DO ZAPLECZA SALI SPORTOWEJ -
PRZYJĘTO ŻE OBECNIE JEST TO WEJŚCIE SIECI WODY

UWAGA : grzejniki w piwnicy (widoczne na rzucie - Inwentaryzacji) zostaly zalane.
W związku z tym projektuje się demontaż wszystkich grzejników pokazanych na
tym rysunku.
Projektuje się nowe grzejniki  - dobrane w projekcie i pokazane rysunkach CO/1 i
CO/2
W piwnicy zinwentaryzowano grzejniki stalowe plytowe (bez wkladki zaworowej) i
z montowanymi na galązkach grzejnikowych zaworami termostatycznymi
(zasilanie) i zaworami odcinającymi na powrocie.
Projektuje się demontaż istniejących grzejników i montaż nowych grzejników.
Projektuje się montaż grzejników typ profil o tych samych mocach grzewczych.
Projektuje się pozostawienie tych samych zaworów na zasilaniu i powrocie (tak
aby nie zmieniać hydrauliki instalacji) i montaż nowych glowic termostatycznych

imię i nazwisko podpis

mgr inż.
Krzysztof Fiedler

MAP/0297/PWBS/16
bez ograniczeń

w spec. instalacyjnej

nr uprawnień

CO/1
WK/1


